
Pellérd Önkormányzatának Képviselő-testülete 2024.

március 21. napján tartott ülésén jóváhagyásra került az
önkormányzat 2024. évi közbeszerzési terve, melyben
szerepel a még közbeszerzés előtt álló három TOP-PLUSZ
pályázaton nyert beruházás (keleti iparterület fejlesztése
II. ütem, csapadékvíz elvezető rendszer fejlesztése,
turizmusfejlesztés) továbbá a Vasút utca új lakótelkek víz-
szennyvíz beruházása. A közbeszerzési terv az
elektronikus közbeszerzési felületen publikálásra került.
Az önkormányzat jogszabályi kötelezettségének eleget
téve – figyelemmel az élelmiszer alapanyag árak jelentős
növekedésére – felülvizsgálta a megállapított intézményi
térítési díjakat és arra a döntésre jutott, hogy 2024. április
1-től nem módosítja rendeletét, a térítési díjakat nem
emeli. Amennyiben az év során további áremelkedés lesz
tapasztalható, úgy augusztus hónapban ismét
felülvizsgálatra és napirendre kerül a térítési díjak
emelésének kérdése.
Pankotainé Pál Evelin Főigazgató előterjesztése alapján a
képviselő-testület jóváhagyta a Bölcsőde Szakmai
Programjának módosítását
Az ülés napirendjén szerepelt a településrendezési
eszközök módosítására irányuló eljárás során szükséges
döntések meghozatala. Döntés született az eljárást
megindító határozat kiegészítéséről, a partnerségi-
véleményezési eljárás lezárásáról továbbá a testület
felkérte polgármesterét, hogy a módosítás anyagát küldje
meg az Állami Főépítész számára a záró szakmai
vélemény kiadása céljából.
A TOP-PLUSZ pályázati projektek kapcsán döntés született
arról, hogy a turizmusfejlesztés beruházás során szükséges
műszaki ellenőri feladatok ellátására az AQUA-Via Kft-től,
a BAU-KONTROLLEUR Kft-től és Brázay János egyéni
vállalkozótól, míg a csapadékvíz rendszer fejlesztésre
irányuló műszaki ellenőri feladatok ellátására az AQUA-Via
Kft-től, a Mecsek Mérnökiroda Kft-től és a Bellai
Mérnökiroda Kft-től kér ajánlatot az önkormányzat.
Ugyanezen pályázatok vonatkozásában döntés született
arról is, hogy a közbeszerzési feladatok ellátására az állami
akkreditációval rendelkező: Dr. Incze Ádámtól, Bőhl
Attilától, Mihalovics Gábortól, míg a marketingstratégia
kidolgozására Bojcsev Andrástól kér ajánlatot az
önkormányzat. A beérkező ajánlatokról szóló döntés a
soron következő ülésen kerül napirendre.
A képviselő-testület döntést hozott továbbá arról, hogy a

Pellérd belterület 362/4. hrsz. alatt nyilvántartott „kivett
közút” megszüntetését kezdeményezi az illetékes Útügyi
Hatóságnál, tekintettel arra, hogy a valóságban az ingatlan
útként nem funkcionál.
A testület megvitatta a „Családi Húsvétoló” és a Juniális
részletes programját és költségvetését valamint az
egyebek napirend keretében szó esett még a határon túli
Szalóka testvértelepüléssel folytatott pályázati
egyeztetésről és Tajti Zoltán polgármester beszámolt a
TOP-PLUSZ iparterület bővítés továbbá a csapadékvíz
elvezető rendszer fejlesztése beruházások során
szükségessé váló földterület igénybevétel kapcsán az
érintett ingatlantulajdonosokkal folytatott egyeztető
tárgyalásokról.

t ü k ö r
PPellérdi
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A Pellérdi Helyi Választási Iroda vezetője 2/2023. (X.25.)

számú HVI határozatában Pellérd Község Önkormányzata
Képviselő-testületének létszámát – a község lakosságszáma
alapján – 6 főben határozta meg. A választási eljárásról szóló
2013. évi XXXVI. törvény 307/E. § (1) bekezdése szerint a
HVI vezetője 2024. április 4-én közleményben hirdette ki az
egyéni listás (képviselő) valamint a polgármesterjelölt
állításához szükséges ajánlások számát a névjegyzékben
2024. április 3. napján szereplő: 1940 fő választópolgár szám
figyelembevételével.

A választással kapcsolatos határozatok, hirdetmények,
közlemények a www.pellerd.hu honlap választási
információk menüben érhetők el.
Felhívjuk a választópolgárok figyelmét, hogy a jelöltek
részére történő , polgármester,ajánlóívek kiadására
képviselő-jelöltek/ nemzetiségi képviselő-jelöltek
bejelentésére, ajánlóívek leadására 2024. április 20.
(szombat) napjától – május 6. (hétfő) napjáig lesz mód.
Ennek megfelelően a HVI 2024. április 20-án 8-16 óra
között ügyeletet tart. A további napokon hivatali időben lesz
lehetőség az ajánlóívek ki-és leadására. Polgármester jelölt
A4, képviselő/nemzetiségi képviselő jelölt A6 jelű
nyomtatványon igényelheti az ajánlóívet.
A független jelölt illetve a jelöltet állító jelölő szervezet a
rendelkezésre bocsátott összes ajánlóívet köteles átadni a
HVI-nek május 6-án 16 óráig. E kötelezettség mulasztása
esetén a HVB hivatalból eljárva bírságot szab ki. A bírság
összege minden be nem nyújtott ajánlóív után ezer forint.
A jelöltet/listát állító jelölő szervezetek valamint a független
jelöltek legfeljebb két-két tagot delegálhatnak a
Szavazatszámláló Bizottságokba. A megbízott tag
bejelentésére május 31-én 16-órági van mód a HVI
vezetőjénél. A bejelentésnek tartalmaznia kell a megbízó
nevét, megbízott nevét és személyi azonosítóját, a gyorsabb
kommunikáció érdekében elérhetőségét (telefon, e-mail).
Konkrétan meg kell jelölni, hogy melyik SZSZB-be szól a
megbízás.
Átjelentkezés szabályai: A választópolgár május 31-én
16 óráig kérheti átjelentkezését és 1. és 2. pont szerint
június 7-én 10 óráig, míg a 3. pont vonatkozásában június
5-én 16 óráig kérheti visszavételét a névjegyzékbe. FONTOS
AZONBAN KIEMELNI, HOGY:
1. Átjelentkezéssel az a választópolgár szavazhat, aki
magyarországi magyarországilakóhelye mellett bejelentett
tartózkodási hellyel is rendelkezik, feltéve, hogy a
tartózkodási helyét legkésőbb a választás kitűzését megelőző
30. napig (2024. február 11-ig) létesítette és érvényessége
legalább 2024. június 9-ig tart.
A lakóhellyel és tartózkodási hellyel is rendelkező
választópolgár az eldöntheti,önkormányzati választásokon
hogy a lakóhelye vagy a bejelentett tartózkodási helye
szerinti önkormányzat megválasztásában kíván részt venni.
Aki a tartózkodási helye szerinti polgármesterre,
képviselőkre akar szavazni, az átjelentkezhet.
2. Bejelentett tartózkodási helytől eltérő településen vagy
bejelentett tartózkodási hely hiányában átjelentkezéssel az a
választópolgár is szavazhat, aki a szavazás napján a

magyarországi lakcíme szerinti szavazókörtől eltérő helyen
tartózkodik vagy nincs bejelentett tartózkodási helye, de
ilyen esetben az átjelentkezés csak az EP választásra
terjed ki.
3. Ha a választópolgár át magát, akkorkülképviseletre kéri
kérelme terjed ki.csak az EP választásra
A április 20-án 0 órától június 9-én 19kampányidőszak
óráig tart. Kampányeszköznek minősül minden olyan eszköz,
amely alkalmas a választói akarat befolyásolására, így
különösen: a plakát, a választási gyűlés, a politikai reklám,
politikai hirdetés, közvetlen megkeresés.
Tilos plakátot elhelyezni: védett műemléki értéken, védett
örökségi elemen, építészeti örökség védett elemén, védett
természeti területen és értéken, állami vagy önkormányzati
hatóság elhelyezésére szolgáló épületen vagy azon belül.
A plakátot úgy kell elhelyezni, hogy az ne fedje más jelölt
vagy jelölő szervezet plakátját és károkozás nélkül
eltávolítható legyen. Köteles eltávolítani a plakátot a
szavazást követő 30 napon belül az, aki elhelyezte, vagy
akinek érdekében elhelyezték.
Választási gyűlés megtartható magánterületen (tulajdonosi
engedéllyel) és közterületen, de a közterületen tartandó
választási gyűlést a szervezőnek a rendőrségen be kell
jelentenie!

F E L H Í V Á S

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a Brázay Kastélypark
fejlesztése projekt (TOP_PLUSZ 1.2.1-21-BA1-2022-00033)
kivitelezési munkálatainak 2024. április hónapra ütemezett
munkafázisai a következők:
térkő járdák építése 2024.04.08-tól
kilátó mellvéd fal építése 2024.04.02-04.12.
kilátó fa körüli kiülő építése 2024.04.15-04.19.
lakatos szerkezetek beépítése 2024.04.29-04.30.
kutyafuttató kerítés földmunka,
kerítés oszlopok állítása, 2024.04.12-től
kertészeti munkák, áttelepítés,
telepítés, tereprendezés 2024.04.08-04.17.
hidak bontási munkái, alapozás 2024.04.10.-től

Kérünk mindenkit a kihelyezésre kerülő figyelemfelhívó,
figyelmeztető táblákon szereplő szabályok betartására
továbbá, hogy a parkot és környezetét fokozott
körültekintéssel és figyelemmel használják a munkálatok
időtartama alatt!

Dávor Lászlóné dr. Farkas Ildikó
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A húsvét közeledtével a zöldelő - virágzó természet

vidámságot hoz a gyermekek életébe is. A tavasz egyik
legjelentősebb ünnepe a húsvéti ünnepek. Intézményünkben
2024. 03. 27-én szerdai napon került sor a Húsvéti
mulatságra. Már egy héttel korábban elkezdtük a
készülődést. A tavasszal és a húsvéttal, kapcsolatos

versekkel, mondókákkal és énekekkel ismertettük meg a
gyermekeket. Közösen festettünk húsvéti díszeket, melyekkel
megajándékoztuk a szülőket is. A jeles napon tízórai után a
gyermekek közösen bontották ki a meglepetés ajándékokat
és örömmel vették birtokba az új játékokat.

Pléliné Keller Judit
kisgyermeknevelő

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

HÚSVÉT A BÖLCSŐDÉBEN



A Húsvét a kereszténység legrégebbi

és legnagyobb ünnepe. Számos
szokás, hagyomány alakult ki és
maradt fenn ezzel kapcsolatban.
Húsvétvasárnap inkább az egyházi
szertartásokhoz szorosabban kötődő
szokások és hiedelmek dominálnak, az
ünnep másodnapján pedig a
népszokásé, a locsolkodásé és a családi
vendégségeké a főszerep. Fontos
feladatnak tartjuk a szülőföld, a
néphagyományok, szokások
felelevenítését, ünnepi hangulat
előkészítését óvodánkban is.
A húsvétra készülődés már a
nagyböjtkor elkezdődik. Feldíszítjük a
csoportszobákat, beszélgetünk a
húsvéti népszokásokról, az ünnep
jelentőségéről, a locsolkodásról, a
tojásfestésről, az ünnepi ételekről.
A tojás az ősi termékenység

szimbóluma, amely a világ szinte
összes népénél föllelhető, a
kereszténységben a feltámadás
jelképévé vált. A húsvéti nyúl eredete
kissé bizonytalan, nálunk német hatásra
honosodott meg valamikor a XIX
század folyamán. Maga a nyúl szintén
a termékenység szimbólumává vált, és
szerte Európában a húsvét ünnepével
társítják.
A húsvétra készülődés az egész hetet
áthatja. A szorgos kis gyermek kezek
gyönyörű húsvéti díszeket, képeket
készítettek, amivel az öltözőkben,
csoportszobákban varázsoltunk tavaszi
hangulatot.
Óvodánkban hagyománnyá vált, hogy
a szülőkkel közös programokat
szervezünk. Ez így volt ebben az évben
is, amikor Húsvéti barkácsolást
tartottunk. Itt a szülők a gyermekekkel
közösen önfeledten örülhettek az

együtt töltött időnek, együtt
dolgozhattak a szebbnél szebb húsvéti
díszek elkészítésén. Különböző
nyuszis, tojásos díszt lehetett festeni,
vágni, ragasztani, hajtogatni.
Az udvaron mozgásos, nyuszis
feladatok segítették az ünnepre
hangolódást.
Másnap délelőtt az óvodában
folytatódott a Húsvétólás. A kisfiúk
locsolóverssel készültek, meglocsolták
a kislányokat. Ők szép verssel és csoki
tojással köszönték meg a locsolást.
Kicsit később minden kisgyermek az
óvó nénikkel, dajka nénikkel közösen,
körbe sétálta az udvart, ahol
megkerestük a nyuszi által eldugott
játékokat. Játék, móka kacagás vette
kezdetét, kipróbálták, birtokba vették a
gyermekek az új játékokat.

Fóris Zoltánné, óvodapedagógus
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Húsvét az óvodában
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Minden év március 22-én a Víz
világnapjára koncentrálunk.
A gyerekekben már egészen kicsi kortól
tudatosítanunk kell, hogy vigyáznunk
kell a Földünkre, ahol élünk, és nem
csak ezen a napon, hanem az év
minden egyes napján. A célunk az,
hogy már kisgyermekkorban kialakítsuk
azokat a szokásokat, ismereteket,
amelyek birtokában a gyerekek
tudatosan viszonyulnak majd a víz
használatához, és óvják a természetben
található vizeket.
Ilyenkor beszélgetünk arról, hogy mi
mindenre használjuk a vizet, miért olyan
fontos, hogy óvjuk, védjük a természeti
kincsünket. A víz az élet egyik lételeme,

hogyan vigyázhatunk a vizek
tisztaságára, hogyan és miért kell
takarékoskodnunk a vízzel. A víz és az
élőlények kapcsolatáról, a vizek
élővilágáról is szót ejtettünk vetítéssel
egybekötve.
Kísérleteket végeztünk a vízzel,
méregettük melyik edénybe fér több,
kevesebb víz. Horgászos játékot
játszottunk. A mesék, versek és a
kézimunka foglalkozások is a víz
témájában zajlottak. Igazán tartalmas
hét volt, a gyermekek élményekkel, új
ismeretekkel gazdagodtak.
Mi óvodásaink már tudják: víz nélkül
nincs élet, vigyázzunk rá együtt.

Fóris Zoltánné
óvodapedagógus

6 Tükör 2024/3

ÁMK

9:00
Megnyitó: Bodai Tiborné (Marika)

9:10
Indul a játékos vetélkedő,

valamint az „áprilisi finomságok” főzőverseny

Vetélkedők: főzőverseny, darts, petang,
kosárra dobás, tojás dobálás, toronyépítés,

vízmerítős, vizet hordó, kapura rúgás

12:00
Eredményhirdetés:

a vándorserleg, emléklapok és a díjak átadása

12:30
Közös ebéd

20:00 - 2:00

BOLONDOS BÁL
Zene: Petrovics Sándor

A változtatás jógát fentartjuk.

Bolondos Április
program

(batyus bál, kötelező asztalfoglalás,
hozzájárulás 1500 Ft.)

Víz, víz tiszta víz… A Víz világnapja
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Cynthia Harrod-Eagles

Álmaim földje
Otthon és a fronton sorozat 3. része

Történet a hátországban élő civilek
hazaszeretetéről, önkéntes munkájáról és a
háborúból hazatért sebesültek gondjairól – s
közben egy régen eltemetett, meghökkentő
családi titkokra is fény derül.
„Boldog gyermekkor, az erdőben madarak
és méhek szálltak,
itt hagytál egyedül, de emlékeimben mégis
visszavárlak.”

(Emlékek – angol katonadal refrénje)
A halál nem válogat. Háborúban végképp
nem, szolgálhat a fiunk, a férjünk vagy a
szerelmünk hazánkat védve akár a
repülősöknél, akár a gyalogságnál vagy a
tengerészetnél, többnyire a véletlenen és a
szerencsén múlik, hogy visszatérhet-e álmai
földjére a családjához, és ha túléli a háborút,
a teste is megrokkan-e, vagy csak a lelke.
S az otthon maradottak félelme,
reménykedése, gyásza és fájdalma
ugyanolyan keserves a főúri kastélyokban,
mint a cselédsoron.

KULTÚRA

Könyvajánló Dömse Dalmától

Cynthia Harrod-Eagles

A hosszú, hosszú út
Otthon és a fronton sorozat 4. része

1917-et írunk, és a háború még mindig
nem ért véget. Hunterék, a barátaik és a
ház személyzete lassan beletörődik az
egyre romló körülményekbe és az őket ért
veszteségekbe.
A frontról visszatért David az átélt
borzalmak és súlyosan sérült lába miatt
lelkileg is összeroppan. Diana, a húga
egyedül várja első gyermekét, mivel a férje,
Rupert is bevonult. Laura nagynénjük a
mentőszolgálatnál dolgozik

Franciaországban, barátnőjével, Louisával.
Sadie-t már nemcsak a lovak és a Courcy
iránti vonzalom vonzalma köti le, de több
fiatalember érdeklődését is felkelti.
A ház asszonya, Beattie otthon és a
kantinban is igyekszik helytállni, miközben
egyre viaskodik bűntudatával titkos
viszonya miatt, és aggódik szerelméért, akit
a frontra vezényeltek. Edward, az
elhanyagolt férj sikerrel küzd az érzései
ellen, amelyek a francia Élise-hez vonzzák.
A tengeralattjáró-támadások következtében
Angliát éhínség fenyegeti, de amíg várják
az USA segítségét, megpróbálják a
lehetetlent is.

Pellérd-Brázay Kastélypark

20. Pellérdi Juniális 2024. június 22.

20.
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CIVIL SZERVEZETEK

Borverseny eredmény hírdetése

Húsvéti Szentmise



Az egyik legnépesebb diákolimpiai versenyszámra, a Mezei

Futóbajnokságra a Pellérdi Általános Iskola diákjai is szép
számmal neveztek, összesen 35-en. A verseny körzeti
fordulóját 2024.03.19-én, Tüskésréten rendezték meg.
A hűvös, szeles idő ellenére diákjaink remek helyezéseket
értek el. A II. korcsoportos lányok 1. helyezettek lettek.
A csapat tagjai: Maráth Dorka, Balán Réka, Csonka Heléna,
Orsós Mirella, Papp Róza, Vránesics Anna, Bánkos Flóra. A II.
korcsoportos fiúk 3. helyezést értek el. A csapat tagjai: Cseke
Dávid, Csille Áron, Maráth Máté, Nagy Jagodics Martin. A IV.
korcsoportos fiúk csapata szintén a 3. helyen végzett.
A csapat tagjai: Fellai Dániel, Gulyás Zétény, Jakapovics
István, Kovács Zoltán, Szabó Dániel, Kiss Rómeó. Mindhárom
csapat bejutott a megyei fordulóba.
A IV-V. korcsoportban Tajti Fanni és Borbély Márk is
képviselte iskolánkat.

Nem utolsó sorban idén először szerepeltek a versenyen az
I. korcsoportos gyerekek: Papp Lilla, Horváth Zoltán, Háy
Zoltán és Csonka Noel.
A megyei fordulóban a lányok nagyszerű teljesítményükkel
csapatban elhozták a legfényesebb érmet. Egyéniben Papp
Róza 1., Csonka Heléna 3., Maráth Dorka 4. helyezett lett.
Ezzel a kiemelkedő eredménnyel a lányok bejutottak az
országos döntőbe, melyet április 10-én Gödöllőn rendeznek
majd meg. A hagyományosan a gödöllői reptéren
megrendezésre kerülő verseny egyéni és csapatszinten is
zajlik. Szurkoljunk együtt a lányoknak!
A felkészítő tanárok: Révész Renáta, Kegyes-Sallak Balázs,
Hajdu Gábor, Lénárd Álmos.

Kegyes-Sallak Balázs, testnevelő
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Országos döntőben a Pellérdi Általános Iskola lánycsapata

Ahogy már az előző lapszámban

írtam, iskolánk hét diákja továbbjutott a
Zrínyi Ilona matematika verseny
megyei döntőjébe, melyet február 16-
án rendeztek meg Pécsett. Tanulóink
nagy szorgalommal, kitartással,
lelkesedéssel készültek az újabb
megmérettetésre. A megyei döntőn
még nehezebb feladatsorral kellett
megbirkózniuk a diákoknak.
A negyedikeseknek 25 feladatot 60
perc alatt, az 5. és 6. osztályosoknak
25 feladatot 75 perc alatt, míg a
hetedikeseknek 30 feladatot 90 perc
alatt kellett megoldaniuk. Mindannyian
igyekeztek a lehető legtöbb helyes
megoldásra rájönni, ehhez elsősorban
a logikus gondolkodásukra volt nagy
szükségük. Izgatottan vártuk az
eredményeket, reménykedtünk
diákjaink jó szereplésében. Hatalmas
sikernek örülhetünk, hiszen Krommer
Ágnes 5.a osztályos tanulónk
megnyerte a Zrínyi Ilona matematika
verseny megyei döntőjét. Ági képviseli
Baranya vármegyét az országos
döntőn az ötödik osztályosok

mezőnyében. Iskolánk történetében
először fordult elő, hogy diákunk ilyen
kimagasló eredményt ért el e nemes
versenyen. Szívből gratulálunk Áginak
és nagyon sok sikert kívánunk az
országos döntőn!
A többiek is remek eredménnyel
büszkélkedhetnek, hiszen a megyei
döntőn Maráth Máté (4. oszt.) a 27.
helyen; Jakapovics István (7. oszt.) a
35. helyen; Maráth Dorka (4. oszt.) az

52. helyen; Csille Máté (6. oszt.) az 56.
helyen végzett. Felkészítő
pedagógusok Hajdú Gábor tanár úr,
Uracsné Beck Etelka tanárnő és Jakabné
Katics Ildikó tanítónő.
Gratulálunk tanítványainknak! Nagyon
büszkék vagyunk rájuk, hogy méltón
képviselték iskolánkat és öregbítették
hírnevét.

Jakabné Katics Ildikó
alsós munkaközösség-vezető

HATALMAS SIKER A ZRÍNYI ILONA MATEMATIKA VERSENYEN
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Krommer Ágnes 5.a osztályos tanuló márciusban átvehette

a Zrínyi Ilona Matematikaverseny megyei első helyezettjének
járó díjat. Iskolánk tanulója számos más versenyen is indult,
ahol kiemelkedő teljesítményt nyújtott. Ennek kapcsán
kérdeztem őt.
Miért jelentkeztél a Zrínyi Ilona matekversenyre?
Szeretnék majd felvételizni hatodik osztályban a Janus Pannonius
Gimnáziumba. A versenyeredmények pedig beleszámítanak a
felvételibe.
A Simonyi helyesírási - és más magyarversenyre is ezért
jelentkeztél?
Igen, mindkettő fontos a felvételihez.
Hogyan készültél fel a versenyekre?
A Zrínyi versenyhez van egy feladatkönyvem, abból készültem;
próbafeladatokat oldottam meg. A Simonyi helyesírási
versenyre próbaalkalmakon, próbateszteken gyakoroltam az
iskolában.
Mit gondolsz, mik az erősségeid és a
gyengeségeid a tanulás, tantárgyak
terén?
Sajnos figyelmetlen vagyok sokszor, ez
hátrány. Az erősségem talán a logikám,
jól következtetek.
Persze a szorgalom és a kitartás is
elengedhetetlen a jó eredményekhez.
Igyekszem ilyennek lenni. És sok minden
érdekel.
Inkább humán vagy reál beállítottságú,
érdeklődésű vagy?
Ez nehéz kérdés. Ez sokszor attól függ,
milyen kedvem van.
Valójában mindkettőben nagyon
tehetséges vagy, ezt alátámasztják a
versenyeredményeid is.
Igen, és persze mindkét terület érdekel,
csak nem mindig egyformán.
Mennyire vagy elégedett az elért
eredményekkel?
Nagyon. Örültem, amikor az Zrínyi
eredményhirdetésén mondták a
nevemet. Nagyon izgatott voltam, egyre
nagyobb volt a mosoly az arcomon,
amikor a második helyezett

kihirdetésekor sem a saját nevemet hallottam.
Milyen terveid vannak a jövőben a matekkal és a magyarral?
Gimnázium után mit csinálnál szívesen?
Sokat gondolkoztam ezen, de még nem jutottam semmire.
Még van időm eldönteni szerencsére.
Lehet, hogy azért, mert túl sok minden érdekel, és sok
területen jól teljesítesz, nem?
Igen, emiatt is lehet.
Ki támogatott, segített a felkészülésben?
Szüleim támogattak. Sokat segítettek. Akár azzal is, hogy
amikor elhagytam a könyvem, anya segített megtalálni.
Lélekben is erősítettek, hogy elhiggyem, sikerülni fog.
Részt vettél korábban is a Zrínyi versenyen?
Igen, ez volt a negyedik alkalom.
Az előző években milyen eredményekkel szerepeltél?
Harmadik osztályban nyolcadik helyezést értem a megyei
versenyen, negyedik osztályban megyei tizedik lettem.
Voltak még számodra fontos iskolai versenyek, vagy amin jó
helyezést értél el?

Volt egy érdekes helyesírási-szövegértési
verseny tavaly, ami a PTE Deák Ferenc
Általános Iskolában volt, ezt is első
helyezéssel zártam. A Csiga-biga
környezetismereti versenyen is voltam
csapattal.
Izgulsz a Zrínyi országos döntő miatt?
Igen, nagyon.
Ne felejtsük el, hogy a Simonyi
verseny következő fordulójára is
egyedüliként jutottál be az iskolából.
Ezen kívül a német „Es weihnachtet
schon” országos projektversenyen,
csapatban ötödik helyezést értél el.
Emellett a Betűvetők versenyre is mész
még hamarosan, ahogy a Kortárs
Könyvfalók olvasási csapatversenyre
és a Köztéri Általános Iskola
anyanyelvi versenyére is
Nagyon szurkolok neked, és az egész
iskola is. Jó versenyzést és
eredményes felkészülést kívánok!

Kulisch Judit
osztályfőnök

ISKOLA

Az „Es weihnachtet schon” egy egyfordulós projektverseny,

amit a Hebe Kft szervezett.
A versenyen keresztül iskolánk tanulói megismerkedtek a
németül beszélő országok téli hagyományaival, karácsonyi
szokásaival, ünnepi ételeivel, a karácsonyi vásárokkal és a téli
időjárással. A feladatlapokban korcsoportonként megtalálható
volt 5-6 rejtvényes, fejtörős feladat, egyéni munka, illetve egy
projektmunka.
A Pellérdi Általános Iskolából két korcsoportban indultak tanulók
a versenyen Anfänger (kezdő), illetve A1- (Erste Schritte)
szinten, egyéniben, valamint csoportban.

A versenyen a következő eredmények születtek:
Egyéni – Anfänger kategória:
3. helyezés: Heidfogel Attila – 2.osztály
3. helyezés: Horváth Zoltán – 2. osztály
6. helyezés: Krózser Benedek – 2. osztály
Felkészítő tanáruk: Németh Laura

Egyéni– A1 (Erste Schritte) kategória:
3. helyezés: Juhász Mátyás – 6.b osztály
5. helyezés: Deák Georgina – 6.b osztály
7. helyezés: Orsós Melissza – 6.b osztály
10.helyezés: Kokovai-Hegedűs Kitti – 6.b osztály

Csoportos – A1 (Erste Schritte) kategória:
4. helyezés: Gergely Csenge, Görcsi Hanga,

Kiss Dóra 5.b osztály
5. helyezés: Papp Róza, Krózser Janka,

Krommer Ágnes Liza 5.a osztály
10. helyezés: Berta Balázs, Cseke Dominik 6.b osztály
18. helyezés: Csille Máté, Gulyás Zalán 6.b osztály
19. helyezés: Nagy Károly Trisztán, Takács Rebeka 6.b osztály
27.helyezés: Rajczi Balázs, Musszung Kristóf 6.b osztály
A1 kategória felkészítő tanárai: Riegerné Keserü Bernadett,
Kulisch Judit
Gratulálunk minden résztvevőnek!

Kulisch Judit

„Es weihnachtet schon” -országos német projektverseny

Versenyfaló tehetség Pellérden
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Kővágószőlősi Tagintézményének
pedagógusai a Jakab-hegy Nyugdíjas
Klubbal karöltve szervezik meg hosszú
évek óta a Buzás Andor szépolvasási
versenyt, amelyre idén március 25-én
került sor. A versenynek a helyi
Művelődési Ház és Könyvtár adott
otthont, ahol a nyugdíjas klub tagjai és
tagintézményünk pedagógusai nagy
szeretettel vártak bennünket.
A versenyre ellátogatott Buzás Andor
özvegye, Piroska néni is, aki
köszöntőjében mesélt nekünk a férjéről
és örömmel, érdeklődéssel hallgatta
végig a versenyző diákok olvasását.
Ebben a tanévben a szervezők újítottak
a verseny lebonyolításán.
A megmérettetést 3-4. osztályos
diákoknak hirdették meg és a
szépolvasás mellett szövegértésből is
számot kellett adniuk tudásukról. Öt
iskola nevezett, évfolyamonként 2-2
tanulóval. A verseny három részből állt:
először a diákok a begyakorolt
szövegekből - amit előzetesen
megkaptunk a versenyre való
felkészüléshez - egyet kihúztak és azt
fel kellett olvasniuk. A harmadikosok a
mindennapi táplálékunkkal, a kenyérrel
kapcsolatos szövegeket, míg a
negyedikesek Mátyás mondákat kaptak
előzetes begyakorlásra. Ezt követte egy
ismeretlen szöveg felolvasása a Búvár
zsebkönyv sorozatból. Bizony nem
voltak könnyűek a növényeket
bemutató szövegek! Megsüvegelendő
néhány kisdiák teljesítménye, olyan
szépen, magabiztosan, szinte hibátlanul

olvasták el ezeket a nehéz leírásokat. (A
szervezők elmondása szerint azért esett
ezekre a szövegekre a választásuk, mert
maga Buzás Andor is nagyon szerette a
természetet, a növények iránt különös
érdeklődést mutatott.) A harmadik
részben pedig egy mesének az önálló
szövegértő feldolgozása következett,
amire 45 percet kaptak a diákok.
A szövegek terjedelme és nehézsége
évfolyamonként eltérő volt. A zsűri a
hangos olvasásnál a szép, kifejező,
hangsúlyoknak megfelelő, folyamatos
és hibátlan olvasást értékelte.
A szövegfeldolgozásánál pedig a
pontos szövegértést pontozták.
A végeredmény az összesített pontok
alapján alakult ki.
A verseny szünetében a nyugdíjas klub
tagjai finom falatokkal vendégeltek meg
minket. A szendvicseket díszítő ehető
virágokra többen rácsodálkoztak, a
bátrabbak meg is kóstolták.
Az eredményhirdetés előtt
mindannyian kisétáltunk Piroska nénivel
a temetőbe férje, Buzás Andor sírjához,

ahol mécsest gyújtottunk és közösen
imádkoztunk.
Az eredményhirdetésen büszke voltam
alsós diákjainkra, mert nagyon szép
sikereket értek el. A harmadikosok
között Petrovics Elizabet III. helyezett
lett, Nagy-Jagodics Emma pedig
emléklapot kapott. Felkészítőjük Vészi
Virág Petra tanítónő. A negyedikesek
között Balán Réka megnyerte a
versenyt, míg Temesi Zalán III.
helyezést ért el. Felkészítőjük Jakabné
Katics Ildikó tanítónő. Balán Réka
teljesítménye rendkívül kiemelkedő,
mert egy osztálytárs betegsége miatt
aznap reggel vállalta el a versenyen
való indulást és így egészen minimális
felkészülési ideje maradt.
Gratulálunk a versenyen résztvevő
diákjainknak! Büszkék vagyunk rátok!
Köszönjük a színvonalas verseny
megszervezését a kővágószőlősi
tagintézményünk pedagógusainak!

Jakabné Katics Ildikó
tanítónő, alsós mk.vezető
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BUZÁS ANDOR SZÉPOLVASÁSI ÉS SZÖVEGÉRTÉSI VERSENY

A Könyvvel Anyanyelvünkért Alapítvány Német Nyelvű

Vers- és Prózamondó versenyének március 23-án szombaton a
Himesházi Általános Iskola adott otthont. Három alsó és egy
felső tagozatos diákunk szerepelt, mindnyájan színvonalas
szavalással képviselték a Pellérdi Általános Iskolát. Idén
nagyon nagy érdeklődés mutatkozott a verseny iránt, Baranya
és Somogy vármegyéből 174 tanuló érkezett felkészítő
tanárokkal, szülőkkel a rokonszenves iskolaépület
amfiteátrumszerű udvarára. Az esemény megnyitójára a
szokásos módon neves személyek érkeztek, hogy a zsűrit
képviseljék, a helyi diákok pedig kitettek magukért, harmonika
és nemzetiségi néptánc előadásukkal kápráztatták el a
közönséget.
Stier Petra, második osztályos tanulónk Josef Michaelis
„Frühling” című versét adta elő, felkészítő tanára Németh
Laura. Csonka Heléna, negyedik osztályos tanuló Lene Hille
Brandts „Das hat der Frühling fein gemacht” című versével
nyújtott szép teljesítményt. Balán Réka, szintén negyedikes
Elke Bräunling a „Die Regenfrau” című versével látványosan
szerepelt, a második fordulóba be is válogatták. Felkészítő
tanáruk Pavlekovicsné Pfaff Erzsébet. Faluközi Eszter, nyolcadik

osztályos tanulónk Johann Wolfgang von Goethe „Der
Erkönig” című balladájával negyedik helyezést ért el, így nagy
büszkeségünkre továbbjutott az országos fordulóba, melyet
május 17-én rendeznek Budapesten. Felkészítő tanára
Riegerné Keserü Bernadett.
Szívből gratulálunk mindnyájuknak!

Riegerné Keserü Bernadett

Német Nyelvű Vers- és Prózamondó verseny, Hímesháza
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Március 22-én

rendhagyó tanítási napon
vehettek részt diákjaink.
A víz világnapja
alkalmából a
nagyszünetet követően
az alsósok négy, a
nagyobbak pedig hat
izgalmas állomást
látogathattak meg,
mindegyiken más-más
jellegű feladatokkal. Nem
a versenyszellem, hanem
a vízzel, fenntartható-
sággal kapcsolatos tudás
elmélyítése volt a cél, hogy játékok, tevékenységek,
tapasztalás útján juthassanak a gyerekek hasznos
ismeretekhez. Az osztályok egy vagy több 3D
projektmunkával készültek elő a hét folyamán: a kicsik víz
alatti élővilágot, a nagyok pedig a víz körfogását jelenítették
meg, különféle újrahasznosított anyagok, kellékek kreatív
felhasználásával. Ezek a nap végére lenyűgöző kiállítássá
álltak össze, alkotásaikat a családtagok is megcsodálhatják az
aulában.
A felsősök a nap folyamán „rókavadászaton” vehettek részt,
vízi, vízparti fajok keresgélésével az udvaron, szintén a
szabadban zajlott egy rendhagyó kémia óra, látványos vizes
kísérletekkel. Ezen kívül kvízforgón, angol és német
csapatjátékokban mutathatták meg tudásukat, és persze a
mozgás sem hiányozhatott a tornateremben.
A kicsik kézműveskedéssel, kreatív feladatokkal, az
informatika teremben pedig a témához illő szófelhők
készítésével töltötték hasznosan a rendelkezésre álló időt.
Mindenkinek jutott az érdeklődésének, erősségének
megfelelő feladat, egy-egy helyszínen többféle tevékenység
közül választhattak.
Köszönet az állomásokat szervező kollégáknak!

Riegerné Keserü Bernadett

ISKOLA

Projektnap a Víz világnapja alkalmából

A Pellérdi Kézműves Klub több mint

tíz éve szervez kézműves táborokat
gyermekek részére. A tábor időpontja
rendszerint a nyári szünet nyitó
programja is egyben a táborozók
életében, hiszen a tanévzárót követő
héten szokott kezdődni. Így lesz ez az
idei év nyarán is. A tábor időpontja
július első hete, azaz július 1-5.
Ahogy az elmúlt években, úgy idén is
szeretettel várjuk azokat a gyerekeket,
akik nyitottak különféle régi és újkori
kézműves technikák, mint például a
nemezelés, makramézás, bőrözés,
batikolás, selyemre festés és hasonlók,
valamint a környezettudatosság és
fenntarthatóság jegyében az
újrahasznosítható alapanyagok
felhasználási lehetőségei iránt. Várjuk

azokat a gyerekeket, akik szívesen
kipróbálják kézügyességüket, vagy
korábbi táborok résztvevőjeként a már
megszerzett tudásukat tovább
fejlesztenék. A napközis jellegű
táborban a közös alkotás révén egy új
közösség részesévé is válhatnak a
résztvevők, új barátságok
szövődhetnek. A tábor végén kiállítást
rendezünk. Az alkotásait
természetesen mindenki hazaviheti.
Az egyhetes tábornak a Pellérdi ÁMK
égisze alatt a Művelődési Ház ad évről
évre otthont. Jelentkezni és érdeklődni
a tábor további részleteiről Ácsné Vér
Mártánál, a Pellérdi Kézműves Klub
vezetőjénél a 30/652-0460 -as
telefonszámon lehet.

- Pellérdi Kézműves Klub -

Hívogató kreatív nyári kézműves táborba
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CIVIL SZERVEZETEK

Húsvéti ráhangolódás kézműves nap

Családi Húsvétólás
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